Arbeitsblatt 2: Vom 28.04.2020 bis 07.05.2020
· Aufgabe: Berechne das Volumen ALLER Körper!
[image: ][image: ]         Aufgabe 1) 						Aufgabe 2)






· Aufgabe: Berechne die Masse/das Gewicht des Körpers! Bitte in kg angeben!!!!
[image: ]Aufgabe 3a) 							b)
[image: ]




· Alles noch einmal WIEDERHOLEN!
[image: ]1. Berechne das Volumen!
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[image: ]Arbeitsblatt 3:
· Wiederholung: Gleichungen und Prozentrechnung
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a) Berechne =
(1) 2,55 484650 2
(2) 15r40,5+2,50= 15—«
(3) 6r-4=5-(r-2)-12

1) Beian Lisen der folgenden Gleichung hat sich cin Febler eingeschilichen. Berichtige den Febler
und berechne dann .
174(G2-3) = 10- (20417

7452-3 = 10-2r417

169.00 € monatliche Rate
bei 7481,00 € Anzablung und
Firma Taab hat cin neves Automodell herausgebracht 3 Monaten Lantzc

und wirbt it folgender Auzeige

a) Max verdient schon sein cigenes Geld. Ex hat 1300 € im Monat zur Verfiigung. Wie viel
Progent scines Verdienstes s ex fir die Rate geben, wen er dieses Angebot ansiammt?
1) (1) Wenn man das Auto bar bezabl, kostet es mur 12500 €. Wie viel Prozent zablt man bei

der Ratenzablung mebx?
(2) Die Eltern geben Max 45 % des Prises fir die Barzahlung dazu. Wie viel Enco muss er
noch selbst. zablen
€) Als Fabrerscheinneuling zablt Max i die Autoversicherung 175 %, das sind 798 €. Bei
unfollfreiem Fahren siukt der Versicherungsbeitrag auf 100 %. Wie viel Buro muss er dann
bezablen?

3. Mannel hat ism Somumer 2007 cin Prakiikum an ciner Wetterstation gemacht. Dort hat er joweils
am Ende eines Monats die in einem Rohechen gemessenen Niederschlagsmengen notiort

ot | uli | Avzst
Nicderschlgsmonge | 70w | 65 ma | 63

a) (1) Berechne die durchschnittliche Nicderschlagsmengo der drei genanuten Monate
(2) Die durchschitliche Niederschlagsmenge der Monate Mai, Jusi und Juli betrug 64 .
Bestimme die Nioderschlagsmengo des Monats Mai.
b) (1) Die gesaute Niederschlagsmenge des Jahres 2007 betrug 745 . Wie viel Prozent davon
ficlon im Somumer (Juui, Juli, August)? Runde auf ¢
(2) Gegeniiber Juni 2006 ist die Niederschlagsmens
e Niederschlagsmenge vou Juni 2006,

e Stelle nach dem Komma,
i Jusi 2007 wn 20 % gesunken. Be-

el




